
Nombre de vote exprimés: 548
Semaine 4,5 jours avec 

TAP: 235 42,88%

Semaine 4 jours Sans TAP: 301 54,92%

Pourcentage de votants: 80,11%
TOTAL des votes exprimés: 548 100%

Buletins NULS 12 2,18%

RESULTAT GENERAL
RESULTATS

Nombre de votants concernés 684 Nombre de vote Pourcentage de vote

Nombre de vote exprimés: 86
Semaine 4,5 jours avec 

TAP: 28 32,55%
Semaine 4 jours Sans TAP: 57 66,27%

Pourcentage de votants: 86,00%
TOTAL des votes exprimés: 86 100%

Buletins NULS 1 1,18%

Nombre de vote Pourcentage de vote

PETITE FADETTE
RESULTATS

Nombre de votants concernés 100

Nombre de vote exprimés: 215
Semaine 4,5 jours avec 

TAP: 106 49,3%
Semaine 4 jours Sans TAP: 103 47,90%

Pourcentage de votants: 78,98%
TOTAL des votes exprimés: 215 100%

Buletins NULS 6 2,8%

276

François RABELAIS
RESULTATS

Nombre de votants concernés Nombre de vote Pourcentage de vote

Nombre de vote exprimés: 247
Semaine 4,5 jours avec 

TAP: 101 40,90%

Semaine 4 jours Sans TAP: 141 57,10%

Pourcentage de votants exprimé: 80,19%
TOTAL des votes exprimés: 247 100%

Buletins NULS 5 2%

 RYTHMES EDUCATIFS:                                                                                       
-Consultation des familles JUIN 2021-

JACQUES PREVERT
RESULTATS

Nombre de votants concernés 308 Nombre de vote Pourcentage de vote


